
SPANNEND & SMART statt stets 
dasselbe…

… so funktioniert Netzwerk Support rund um 
Hochleistungs-KVM-Lösungen für Handelsräume, 
Leitstellen und Kontrollräume. Komm zu WEYTEC in den 
technischen Außendienst. 

Karriere bei WEYTEC bedeutet, dass Du für einen 
internationalen Anbieter mit 14 weltweiten 
Niederlassungen tätig bist. 

SERVICETECHNIKER 
FIELD ENGINEER (M/W/D) 
Standort: Wien 

Stellenausschreibung 
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Die WEY Group ist ein global operierendes Technologieunternehmen. Sie verfügt über 14 Niederlassungen weltweit und ist 
mit lokalen Geschäftspartnern in mehr als 45 Ländern tätig. WEYTEC ist spezialisiert auf High-Tech KVM Produkte & 
Lösungen zur Übertragung, Steuerung, Verteilung und Anzeige unterschiedlicher Echtzeitdaten in Handels- und 
Kontrollräumen. 

Als Rundumanbieter entwickelt und produziert WEYTEC praktisch alle seine Produkte und Lösungen selbst. Erstklassige 
Komponenten, state-of-the-art Herstellungstechniken und Schweizer Qualitätsarbeit garantieren die einwandfreie Qualität 
der WEYTEC Produkte und Lösungen. 

Das Dienstleistungsspektrum erstreckt sich von Planung & Konzeption, Projektberatung, Forschung & Entwicklung, 
Produktion bis zu Installation und Support. 

DEINE Aufgaben: 

 Zusammen mit Deinem Team kümmerst Du Dich als Servicetechniker/Field Engineer (m/w/d) um Installationen,
Unterhalt und Wartung unserer Handels- und Kontrollraum-Systeme im In- und Ausland.

 Dein Aufgabengebiet umfasst unter anderem das Konfigurieren von Datenbanken, Netzwerk- und Hardware-
Komponenten sowie die Installation unserer eigenen Hard und Softwarelösungen.

 Zusätzlich bist Du mit Deinen Kollegen/Innen für Störungsbehebung, Support und Kundenschulungen (Onsite und
Remote) zuständig.

 Du unterstützt Deine Kollegen bei der Projektierung und Ausführung von Kundenlösungen.
 Du bist kein kleines Rädchen, sondern vollumfänglich für Deine Projekte verantwortlich.
 Du hast viel Kontakt zu Kunden und Deinem Team. Du und WEYTEC stehen für professionellen Support für unsere

Kunden in sensiblen Umgebungen wie Notrufzentralen, Netz- und Kraftwerkleitwarten, Verkehrszentralen, uvm.

Folgende Qualifikationen solltest Du mitbringen: 

 Prima wäre eine abgeschlossene technische Ausbildung im Bereich IT (Systemtechnik, Netzwerktechnik), Audio- und
Videotechnik, Telekommunikations- oder Nachrichtentechnik, Elektrotechnik oder eine vergleichbare Qualifikation

 Weiterbildung im Bereich Netzwerktechnik wünschenswert aber kein muss (Huawei HCNA, Cisco CCNA, …)
 Analytische Denkweise, hohe Flexibilität und ausgeprägtes Qualitätsbewusstsein
 Hohe Bereitschaft zu Reisen
 Führerschein Klasse. B
 Einwandfreier Leumund (zwingend)
 Sehr gute Sprachkenntnisse Deutsch und Englisch (mündlich und schriftlich)
 Spaß und Interesse an neuen Technologien
 Freude an Teamarbeit und persönlicher Weiterentwicklung

Gute Gründe für eine Anstellung bei WEYTEC 

 Sicherer Arbeitsplatz beim Weltmarktführer
 Du startest mit einer mehrmonatigen Einarbeitung und lernst von erfahrenen Mitarbeitern in Wien und unseren

internationalen Niederlassungen On-the-Job alles über unsere Produkte und Lösungen.
 Wir fördern Dich mit zielgerichteten Weiterbildungsprogrammen auf Deinem Weg vom Außendiensttechniker (m/w/d)

zum Fachspezialisten (m/w/d).
 Wir leben ein kollegiales und angenehmes Miteinander, sowie einen transparenten und unkomplizierten Umgang.
 Wir bieten Dir attraktive Lohnnebenleistungen

Wir bieten Dir eine vielseitige und anspruchsvolle Tätigkeit in einem modernen und zukunftsorientierten Unternehmen. 
Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns, Dich kennenzulernen.  

Bitte sende uns Deine Bewerbungsunterlagen unter info.at@weytec.com 

Für fachliche Fragen steht Alexander Höger, Geschäftsführer, gerne zur Verfügung. 
Tel.: +43 1 32100 3101 

mailto:info.at@weytec.com



